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N.B: la clarté de la copie et la bonne rédaction sont exigées.

ExerciceNl:(2pts)

Choisir la bonne réponse :
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ExerciceN2:(3 pts)

Simplifier :
X=3>/20+8ÿ-2#)

v fTôô7" sia3 (a2Y'
Y=J-ÿ x --_ ouae n

Exercice N*3 (5 pts)

Soit a un entier naturel

1) montrer que \ja + 1-\[â-
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2) calculer alors (sans calculatrice) : —=4—— +
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ExerciceN4:(10pts)

Soit ABC un triangle tel que AB = 6cm ;AC = 4cm ;BC = 5cm
1) placer le point Mdu segment \AB\ telque AM-4cm

2) soit le point O le milieu du segment \BC\ ; la droite passant par Met parallèle a la

droite (BC) coupe (OA) enNet (AC) en P.
a) calculer MN ; NP et AP
b) en déduire que Nest le milieudu segment [MP]

3) soit unpoint D tel que Nsoit le milieu du segment [DO]

a) placer le point D

b)montrer que (MO)// (PD). © BONNE CHANCE
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